

Наклеить фото модели  
Glue the image of the model

Печать Нацфедерации

## Технические данные моделей классов NS, C Technical data for models of the NS, C section

Масштаб, Scale 1:

Technische Daten, <i>Technical specifications</i>	Прототип Original	Модель Modell
Длина общая, <i>Length overall</i>	m	mm
Ширина, <i>Width</i>	m	mm
Осадка, <i>Immersion depth</i>	m	mm
Высота, <i>Height</i>	m	mm
вЕС, <i>Weight</i>		Kg
ДЛИНА ДОКА, <i>Lenght of the dock</i>	500 mm	
ШИРИНА ДОКА, <i>Width of the dock</i>		mm

Личный №, *registrier number*:

Название модели, *name of Modell*:

Тип, *ship type*:

### Сведения о модели, *Information about the model*:

Сведения о модели, *built by the owner*: Да, *yes* Нет, *no*

Материал корпуса, *Hull*:

Материал палубы и надстройки:, *Deck, superstructures*:

Материалы остальных деталей, *Other materials used*:

Детали и принадлежности, Собственное изготовление, *self made*:

*Parts and accessories*: Полностью готовые, *Kit*:

Промышленное изготовление, *Manufactured industrially*:

### Документация модели, *Documents*:

Чертежи прототипа, *Shipyards plan* / Чертежи модели:, *Modelplan* / Собственный проект, *Own design*

### Модель с паровым двигателем / Steamship model

Паровая машина <i>Engine</i>	Котёл <i>Boiler</i>	Дополнительные детали <i>Auxiliary equipment</i>
Самодельный <i>Self made</i>	Самодельный <i>Self made</i>	Самодельный <i>Self made</i>
Набор <i>Kit</i>	Набор <i>Kit</i>	Набор <i>Kit</i>
Паровая машина покупная <i>Bought engine</i>	Котёл покупной <i>Bought boiler</i>	Готовые детали <i>Finished parts</i>

Тип привода, *Type of drive* :

Модель соответствует Правилам НАВИГА и допущена в классах, *Admission to the following classes*: